

# KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

## D9926-01 Zöldség-Gyümölcs Terméktanácsai/elismert szakmaközi szervezeti tagsági igazoláshoz

Ez a formanyomtatvány szolgál az agrár-környezetgazdálkodási kérelem benyújtása esetén az *Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről* szóló 61/2009. (V.14.) FVM rendeletben foglaltaknak megfelelően a pontozáshoz szükséges Terméktanácsai/elismert szakmaközi szervezeti tagsági igazolására.

Ezt az igazolást kell csatolni a támogatási kérelemhez, amennyiben a kérelmező ültetvény célprogramcsoportban kíván részt venni.

A tagságért járó plusz pontok csak abban az esetben ítéltetők meg, ha a kérelmező az eredeti igazolást (másolat nem fogadható el) legkésőbb a kérelem benyújtására nyitva álló határidő utolsó napjáig benyújtja.

### 1. Nyomtatvány iratkódja

Kérjük, hogy a mezőbe ne írjon és ne tegyen bélyegzőlenyomatot! Ezt a mezőt az MVH tölti ki.

### 2. Terméktanácsai tag azonosítási adatai

**Ügyfél-regisztrációs szám:** Kérjük, hogy ebben a mezőben tüntesse fel az MVH által kiadott tízjegyű ügyfél-regisztrációs számát.

Amennyiben még nem rendelkezik ügyfél-regisztrációs számmal, ezt a rovatot hagyja üresen. Felhívjuk azonban figyelmét, hogy *a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről* szóló 2007. évi XVII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján köteles legkésőbb a kérelem benyújtásával egyidejűleg nyilvántartásba vetetni magát az MVH által vezetett ügyfél-nyilvántartási rendszerben.

**Név:** Adja meg az ügyfél (szervezet tagja) nevét, cég esetében a cégnevet és a cégformát. (A névnek egyeznie kell a regisztrációs számhoz bejelentett névvel.)

### 3. Igazolás

A mezőben ki kell tölteni az igazoló szervezet teljes nevét.

### 4. Dátum és aláírás

**Kiadás dátuma:** A kitöltés időpontját kell beírni.

**Igazoló aláírása:** Az igazolást kiállító terméktanács/szakmaközi szervezet nevének feltüntetése mellett, az aláírási címpéldánynak megfelelő, képviselőre jogosult aláírása szükséges.

**Aláíró neve:** Nyomtatott nagy betűkkel töltsse ki az igazoló szervezet nevében aláíró személy nevét!